

## 斯诺克国锦赛大庆开赛

## 丁俊晖颜丙涛晋级

新华社黑龙江大庆 8月4日电 (记者 范迎春) 2019世界斯诺克国际锦标赛4日在黑龙江省大庆市拉开战幕。在首日比赛中,中国军团的丁俊晖、颜丙涛分别战胜各自对手进入下一轮,周跃龙、赵建波、庞俊旭、吴宜泽则遭淘汰。

卫冕冠军马克·艾伦、上届亚军尼尔·罗伯逊、目前排名世界第二的贾德·特鲁姆普、“巫师”约翰·希金斯、阿里·卡特、斯图加特·宾汉姆等名将均晋级下一轮。

这是世界斯诺克国际锦标赛连续第五年在中国

北方城市大庆举办。与往届不同的是,今年比赛开始时间从10月末提前到8月初。赛事主办方负责人表示,8月是大庆最美的季节,希望参赛选手在比赛之余,能欣赏到这座中国知名石油城市的美丽风光。

本届赛事总奖金为80万英镑,其中冠军为17.5万英镑,在世界斯诺克排名赛中奖金总额排第四位。比赛共有72名球员参加,目前世界排名前16位的球员中只有罗尼·奥沙利文缺席。

中国军团本次共有13人出战,其中包括多位00后年轻选手。7月29日在拉脱维亚的里加大师

赛上获得个人职业生涯第一个排名赛冠军的19岁小将颜丙涛,当日以6:1战胜科特·马福林晋级。中国军团的领军人物、目前世界排名第10的丁俊晖在晚间的开幕式之后亮相,开始阶段以4:0领先,但是遭到对手顽强抵抗,双方苦战11局,丁俊晖最终以6:5获胜。

该赛事赛程8天,到11日结束。在前七届比赛中,获得冠军的分别是贾德·特鲁姆普、丁俊晖、里奇·沃顿、约翰·希金斯、马克·塞尔比(蝉联两届)、马克·艾伦。



《烈火英雄》上映4天 总票房达到5.6亿元

## 谭卓扮演消防员妻子 自称幸运

本报综合消息 由陈国辉执导,黄晓明、谭卓、杜江等主演的电影《烈火英雄》上周五全国公映,不但观众反响热烈,票房成绩也相当亮眼。电影上映4天总票房达到5.6亿元。伴随着影片热映,跟消防员有关的话题也成为了网友们讨论的焦点。影片中扮演消防员妻子李芳的谭卓,面对记者专访时感叹自己幸运,也更加体会到消防队员的伟大和做消防员妻子的不易。

《烈火英雄》是谭卓继《我不是药神》后拍摄的影片,在这部影片中,她的表演依然可圈可点。

谭卓说,李芳这个角色让自己真真切切感受到,“消防家属的群体真是非常不容易!”因为片中李芳呈现出来的勇敢坚毅的女性形象,除了本身的性格坚强外,另一方面也是她不得已而为之。在路演的过程中,有一位消防员妻子的姐姐告诉谭卓,多少年来,她一直非常恨妹夫,她很不解妹妹为什么会嫁给这样一个男人,“什么事情都不管,妹妹生病了,也没有人关心,家里出了事情,都是妹妹来担当,他整天忙成什么样,连家都不回,”但这位姐姐告诉谭卓,在看完《烈火英

雄》后,很想跟妹夫说声“对不起”。谭卓也有同感,因为片中李芳们也是人,她们的家庭也是普通家庭,她们也需要有人共同分担、分享、关心,“我看完电影后试问我自己,我觉得自己做不到像她们那么强大。”谭卓真诚地说道,消防队员家属们的内心力量难以形容,“爱人每次离开,有可能都是永远的离别。日复一日的煎熬,是常人难以想象的”。

所以谭卓在塑造李芳时,除了表现她的坚毅、勇敢之外,还加入了作为女人温柔、体贴、细腻的一面。片中李芳在地铁站寻找丢失的孩子时,面对一个即将临盆的孕妇的求助,最终选择了帮助,“在这样的时刻,人性是备受考验的,但在她身上展现出的那种大爱的人性光芒,我觉得是对这个角色特别好的一个塑造”。

拍摄的过程中,很多生活里真实的细节让谭卓意识到,真实还原消防员的生活和他们工作中的表现,具有重要的意义。此外,她也发现,很多观众对于消防知识有很多的误区,很多常识还了解不够,“通过这个电影,希望让更多的人知道消防知识,补足这门课。”

(王金跃)

## 中日乒协联手打造高水平少儿赛事

新华社北京8月5日电 (记者 张寒) 中、日乒协5日在京宣布,由双方联合打造的首届中日少儿乒乓球挑战赛将于本月18至20日在浙江温州举行。

这是为中国和日本两个乒乓球大国7到12岁年龄段的高水平选手打造的全新赛事,旨在提高中日少儿乒乓球运动员的水平,加强两国少儿乒乓的技战术和文化交流,增进了解,推动项目在中日两国乃至全球范围内的普及和发展。

当日在中国乒协举行的新闻通气会上,中国乒协主席刘国梁表示,做这个赛事不是心血来潮,而是自去年底乒协改选以来,为中国乒乓球发展的整体布局而精心谋划的。

“中国乒协以前正式比赛是从11岁年龄段开始,7到10岁这部分少儿选手的培育是有所缺失

的。”刘国梁说。在他的未来设计中,在现有国家一队、二队基础上将增加少儿国家集训队和青年集训队,以构建完整的培养网络。

代表日方参会的日本乒协常务理事宫崎义仁也表示,日本乒乓球近年来整体水平大幅提升与自2001年以来着力打造的青训体系息息相关,因此在赛事搭桥、着力进行文化交流和培养模式的探讨这一点上,他和刘国梁不谋而合。

首届中日少儿乒乓球挑战赛将设U7-U8、U9-U10、U11-U12三个年龄段,男女两个组别,双方各派出18名小球员参赛,赛制包括团体赛和单打比赛。

据悉,这一赛事将作为年度赛事在中日两国轮流举办,之后赛事规模将随着时间推移逐步扩大至世界范围,目标是将该赛事做成最高水平、最高规格和最大影响力的国际少年儿童乒乓球赛事。

## WTA 圣何塞女网赛决赛

## 郑赛赛夺冠



8月4日,在WTA圣何塞女网赛决赛中,中国选手郑赛赛以2:0战胜白俄罗斯选手萨巴伦卡,夺得个人第一个女子网球协会(WTA)职业赛事女单冠军。

图为当日郑赛赛在颁奖仪式上亲吻奖杯。

新华社/美联